
PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI OR1060

Cechy produktu:
 Deska sedesowa ; Zakres montażu:
długość 42-44 cm, szerokość 34-36 cm ;
Rozstaw otworów: 11-21 cm ; Materiał:
PP

Sposób montażu:
1. Użyj zmontowanych łączników
śrubowych bezpośrednio w otworach
montażowych.
2. Dokręć śrubokrętem. 
3. Załóż ozdobną pokrywę. 
4. Załóż deskę sedesową i gotowe!

Ostrzeżenia:
Zachowaj środki bezpieczeństwa
podczas montażu. Produkt nie jest
zabawką. Chroń produkt przed
uszkodzeniami mechanicznymi. Nie
narażaj na zbyt wysokie temperatury.
Podczas montażu zachowaj
odpowiednią pozycję ciała. Używaj
odpowiednich środków podczas
czyszczenia. 

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul.
Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Poland

EN: OR1060 USER MANUAL

Product features: 
Toilet seat; Assembly range: length
42-44 cm, width 34-36 cm; Hole
spacing: 11-21 cm ; Material: PP

Assembly method:
1. Use the assembled screw
connectors directly into the
mounting holes.
2. Tighten with a screwdriver.
3. Install the decorative cover.
4. Attach the toilet seat and you're
done!

Warnings:
Take safety precautions during
installation. The product is not a
toy. Protect the product against
mechanical damage. Do not
expose to excessively high
temperatures. Maintain proper
body position during assembly.
Use appropriate agents when
cleaning.

Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul.
Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poland

CZ: OR1060 UŽIVATELSKÁ
PŘÍRUČKA

Vlastnosti produktu: 
WC sedátko; Rozsah montáže: délka
42-44 cm, šířka 34-36 cm; Rozteč
otvorů: 11-21 cm ; Materiál: PP

Způsob montáže:
1. Použijte sestavené šroubové
spojky přímo do montážních
otvorů.
2. Utáhněte šroubovákem.
3. Nainstalujte ozdobný kryt.
4. Připevněte záchodové prkénko a
máte hotovo!

Upozornění:
Při instalaci dodržujte bezpečnostní
opatření. Výrobek není hračka.
Chraňte výrobek před
mechanickým poškozením.
Nevystavujte příliš vysokým
teplotám. Během montáže udržujte
správnou polohu těla. Při čištění
používejte vhodné prostředky.

Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul.
Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION OR1060

Caractéristiques du produit :
 siège de toilette ; Plage de montage :
longueur 42-44 cm, largeur 34-36 cm ;
Espacement des trous : 11-21 cm ;
Matériel: PP

Méthode d'assemblage :
1. Utilisez les connecteurs à vis
assemblés directement dans les trous de
montage.
2. Serrez avec un tournevis.
3. Installez le couvercle décoratif.
4. Fixez le siège des toilettes et le tour est
joué !

Avertissements:
Prenez des précautions de sécurité lors
de l'installation. Le produit n'est pas un
jouet. Protégez le produit contre les
dommages mécaniques. Ne pas exposer
à des températures trop élevées.
Maintenir une bonne position du corps
pendant l’assemblage. Utilisez des
agents appropriés lors du nettoyage.

Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o.,
ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Pologne

ES: OR1060 MANUAL DE USUARIO

Características del producto:
 Asiento de inodoro; Rango de
montaje: largo 42-44 cm, ancho 34-36
cm; Distancia entre agujeros: 11-21
cm; Material: PP

Método de montaje:
1. Utilice los conectores de tornillo
ensamblados directamente en los
orificios de montaje.
2. Apriete con un destornillador.
3. Instale la cubierta decorativa.
4. ¡Coloca el asiento del inodoro y
listo!

Advertencias:
Tome precauciones de seguridad
durante la instalación. El producto no
es un juguete. Proteger el producto
contra daños mecánicos. No exponer
a temperaturas excesivamente altas.
Mantenga la posición adecuada del
cuerpo durante el montaje. Utilice
agentes apropiados al limpiar.

Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o.,
st. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polonia

DE: OR1060 BENUTZERHANDBUCH

Produktmerkmale: 
Toilettensitz; Montagebereich: Länge 42-
44 cm, Breite 34-36 cm; Lochabstand: 11-
21 cm; Material: PP

Montagemethode:
1. Setzen Sie die montierten
Schraubverbinder direkt in die
Befestigungslöcher ein.
2. Mit einem Schraubendreher
festziehen.
3. Bringen Sie die dekorative Abdeckung
an.
4. Befestigen Sie den Toilettensitz und
fertig!

Warnungen:
Treffen Sie bei der Installation
Sicherheitsvorkehrungen. Das Produkt
ist kein Spielzeug. Schützen Sie das
Produkt vor mechanischer
Beschädigung. Nicht übermäßig hohen
Temperaturen aussetzen. Achten Sie
beim Zusammenbau auf die richtige
Körperhaltung. Verwenden Sie bei der
Reinigung geeignete Mittel.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul.
Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Polen

NL: OR1060
GEBRUIKERSHANDLEIDING

Producteigenschappen:
 Toiletbril; Montagebereik: lengte 42-44
cm, breedte 34-36 cm; Gatafstand: 11-
21 cm; Materiaal: PP

Montagemethode:
1. Gebruik de gemonteerde
schroefconnectoren rechtstreeks in de
montagegaten.
2. Draai vast met een
schroevendraaier.
3. Installeer de decoratieve afdekking.
4. Bevestig de toiletbril en je bent
klaar!

Waarschuwingen:
Neem veiligheidsmaatregelen tijdens
de installatie. Het product is geen
speelgoed. Bescherm het product
tegen mechanische schade. Niet
blootstellen aan extreem hoge
temperaturen. Houd tijdens de
montage de juiste lichaamshouding
aan. Gebruik geschikte middelen bij
het reinigen.

Importeur: Reto MB Sp. z o., ul.
Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Polen

SK: OR1060 POUŽÍVATEĽSKÁ
PRÍRUČKA

Vlastnosti produktu:
 WC sedadlo; Rozsah montáže:
dĺžka 42-44 cm, šírka 34-36 cm;
Rozteč otvorov: 11-21 cm ;
Materiál: PP

Spôsob montáže:
1. Použite zmontované skrutkové
spojky priamo do montážnych
otvorov.
2. Utiahnite skrutkovačom.
3. Nainštalujte ozdobný kryt.
4. Pripevnite záchodovú dosku a
máte hotovo!

varovania:
Počas inštalácie dodržujte
bezpečnostné opatrenia.
Výrobok nie je hračka. Chráňte
výrobok pred mechanickým
poškodením. Nevystavujte príliš
vysokým teplotám. Počas
montáže udržujte správnu
polohu tela. Pri čistení používajte
vhodné prostriedky.

Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul.
Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poľsko

SV: OR1060
ANVÄNDARMANUAL

Produktegenskaper:
Toalettsits; Monteringsområde:
längd 42-44 cm, bredd 34-36
cm; Hålavstånd: 11-21 cm ;
Material: PP

Monteringsmetod:
1. Använd de monterade
skruvkopplingarna direkt i
monteringshålen.
2. Dra åt med en skruvmejsel.
3. Montera det dekorativa
locket.
4. Fäst toalettsitsen och du är
klar!

Varningar:
Vidta säkerhetsåtgärder under
installationen. Produkten är inte
en leksak. Skydda produkten
mot mekanisk skada. Utsätt inte
för alltför höga temperaturer.
Bibehåll korrekt kroppsposition
under monteringen. Använd
lämpliga medel vid rengöring.

Importör: Reto MB Sp. z o. o.,
ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE UTENTE OR1060

Caratteristiche del prodotto: 
sedile WC; Gamma di montaggio:
lunghezza 42-44 cm, larghezza 34-
36 cm; Distanza tra i fori: 11-21 cm;
Materiale: polipropilene

Metodo di assemblaggio:
1. Utilizzare i connettori a vite
assemblati direttamente nei fori di
montaggio.
2. Stringere con un cacciavite.
3. Installare la copertura decorativa.
4. Attacca il sedile del water e il
gioco è fatto!

Avvertenze:
Prendere precauzioni di sicurezza
durante l'installazione. Il prodotto
non è un giocattolo. Proteggere il
prodotto da danni meccanici. Non
esporre a temperature
eccessivamente elevate. Mantenere
la corretta posizione del corpo
durante il montaggio. Utilizzare
agenti appropriati durante la
pulizia.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul.
Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Polonia


